
Tisztelt Törökné Szabó Ildikó! 
 
Az egészségügyi beszámolóhoz szeretnék még beszámolni, a háziorvosoknak 2025-től 
kötelező vastagbélrákszűrés eredményeiről. A praxsiba tartozó betegek 2025.05. hó 
végén kapták meg a meghívólevelüket a népegészségügyi szűrővizsgálatra. A mi 
körzetünkben 357 fő kapott meghívót ( 50-70 év közötti biztosítottak) . ebből a listából 
összesen eddig 54 fő vette át a rendelőnkben tárolt mintavételi egységcsomagot. Ezek 
közül  10 ember nem adta fel postán a mintát. Azok a páciensek, akik feladták a mintát, 3 
esetben volt nem-negatív eredmény. A 3 fő közül mindenki elfogadta a szűrővizsgálat 2. 
lépcsőjét a colonoscopos vizsgálatot. A részvételi arány eddig 12%, amely megegyezik az 
országos átlaggal. 
Mammográfiás szűrővizsgálaton a 45-65 év közötti nők 36,36% -a vett részt 2025-ben, 
mely az országos átlagtól kicsit magasabb ( 34,22%), Influenza elleni védőoltás 
tekintetében is jól áll a praxis, mert a 60 éve feletti páciensek 15,13 %-a a tavalyi évben 
felvette a védőoltást. Az idei év eredménye, majd csak a 2026-os kimutatásban lesz 
látható. Az országos átlag 10,45 % , a praxis benne van a legjobb 25%-ban.  
A magasvérnyomás-betegség és a cukorbetegség tekintetében jó gondozási mutatókkal 
tudunk szolgálni: a betegek 75-80 % elmegy az éves laborvizsgálatra.  
 
A martfűi lakosság egészségi állapota összeségében kiválónak mondható az országos 
átlaghoz képest, erről számadatokkal nem tudok szolgálni. 14 éve dolgozok 
háziorvosként és ez alatt az idő alatt különböző praxisok lakosainak mindennapjába, 
környezetébe sikerült betekintést nyernem. Sok tapasztalatot gyűjtöttem kezdve a két 
fegyeverneki felnőtt praxistól, ahol pályám elején dolgoztam, a zagyvarékasi felnőtt-
gyermek praxison át, a jászladányi igen elhanyagolt felnőtt praxisig közel nem találtam 
ilyen jó egészségi állapotban lévő lakosokat illetve ilyen együttműködő, jól gondozott 
betegeket.  
 
A martfűi lakosság számára ingyenesen igénybe vehető szűrővizsgálatok a rendelő 
épületén belül: hallásszűrés( havonta 2x), nőgyógyászati rákszűrés  ( évente 1-2x )  A HGK 
Rendelőintézetében DEXA vizsgálat érhető el a betegek számára belátható időn belül már 
háziorvosi beutalóval is a csontritkulás szűrésére. Ezen kívül évente egy alkalommal az 
50 év feletti férfi lakosság számára a PSA vérvétel átlali meghatározása is elérhető a HGK 
rendelőintézetében. Hamarosan ennek kiírása is háziorvosi kompetencia lesz a 
prosztatarák szűrésére. 
 
A rendelő felszereltsége a minimumfeltételeknek megfelel, ezeken kívül cégem 
tulajdonában van még egy AED Defibrillátor.  
 
Több nagy értékű diagnosztikát segítő  eszköz található még a rendelőmben, melyeket 
csak ritkán használunk. Ezen eszközök tulajdonosa az NNGYK,  kölcsönvevői 
szerződéssel rendelkezem a használatukat illetőn. Leggyakrabban, napi rutinszerűen 
használt eszközeink: VEDA-LAB Easy Reader CRP mérésre és Contec Urine analyzer a 
vizelet pontosabb vizsgálatára. 
 


